

Предшколска установа „Плави чуперак“ - Доситејева бб

Конкурсна комисија

Дана: 12.03.2021.

Број: 111/2021.

На основу члана 154. Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018-др. закон, 10/2019, 27/2018-др. закон и 6/2020) у поступку избора кандидата за пријем у радни однос на неодређено време у Предшколској установи „Плави чуперак“ Тител, конкурсна комисија, једногласно доноси

### РЕШЕЊЕ

#### о избору кандидата по конкурс.

1. За пријем у радни однос на неодређено време у предшколској установи „Плави чуперак“

Тител

**На радно место васпитача са пуним радним временом изабрани су кандидати:**

- Ковач Данијела из Титела и Планинка Јеловац из Мошорина

**На радно место медицинске сестре васпитача са пуним радним временом изабрана је**

кандидаткиња - Родић Слађана

**На радно место сервирке изабране су две кандидаткиње: - Тодић Љиљана - из Шајкаша**

- Терзија Биљана - из Титела

**На радно место куварице изабрана је - Цетењи Наташа из Титела**

На радно место Возача-економа изабран је -- Дринић Душко из Титела

**На радно место спремачице изабрана је - Павловић Данијела из Шајкаша**

2. Изабрани кандидати, доставили су доказ о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима.

1. Права, обавезе и одговорности из радног односа именовани остварују ступањем на рад а са именованима ће бити закључен уговор ио раду
2. Ово решење доставити свим кандидатима.

### Образложење

На основу члана 154. став 2. Закона , директор предшколске установе расписао је конкурс дана 17.02.2021. године у Публикацији Послови, за пријем у радни однос на неодређено време за: Два васпитача, једну медицинску сестру васпитача, једну куварицу, две сервирке, једну спремачицу и једног возача економа. Конкурс је спровела Конкурсна комисија коју је именовао директор својим решењем број 44/2021.од 08.02.2021.године.

Након истека рока за пријем пријава на конкурс дана 26.02.2021. године Конкурсна комисија је у свом Извештају под деловодним бројом 44-1/2021. констатовала да су пристигле укупно: две пријаве за радно место васпитача; једна пријава за радно место медицинске сестре – васпитача; једна пријава за радно место кувар; једна пријава за радно место возач-економ, две пријаве за радно место сервирке, једна пријава за радно место спремачице.

Након извршеног увида у пристигле пријаве и достављену документацију, Конкурсна комисија је утврдила да су све пријаве благовремене, потпуне и испуњавају услове конкурса. С обзиром да се јавио толико кандидата колико је тражено поконкурсу, конкурсна комисија је одлучила да све кандидате који су конкурисали за васпитача и за медицинску сестру – васпитача пошаље на психолошку процену способности за рад са децом.

Конкурсна комисија је дана 09.03.2021. године васпитаче и медицинске сестре – васпитаче упутила на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака.

Резултати психолошке процене способности за рад са децом и ученицима су достављени дана 10.03.2021. године, након чега је Конкурсна комисија записником број 44-2/2021. дана 11.03.2021. године сачинила листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос. Са кандидатима са листе Конкурсна комисија је обавила разговор дана 11.03.2021. године у службеним просторијама предшколске установе о чему је сачинила Записник број 44-3/2021. године.

У складу са достављеном документацијом и на основу обављеног разговора, Конкурсна комисија је донела одлуку да са листе кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос изабере следеће кандидате:

На радно место ВАСПИТАЧА: Ковач Данијелу и Планинку Јеловац

На радно место МЕДИЦИНСКЕ СЕСТРЕ – ВАСПИТАЧ- Слађану Родић

На радно место КУВАР- Наташу Цетењи

На радно место ВОЗАЧ- ЕКОНОМ- Душка Дринића

На радно место СПРЕМАЧИЦЕ- Данијелу Павловић

На радно место СЕРВИРКЕ: Биљану Терзију и Тодић Љиљану

Имајући у виду наведено, донета је одлука као у изреци решења.

**Упутство о правном средству:** Кандидат незадовољан решењем о изабраном кандидату може да поднесе жалбу директору предшколске установе у року од осам дана од дана достављања решења.

Доставити:

Директору,

Учесницима конкурса,

На званичну интернет страницу Министарства просвете и

Архиви предшколске установе.

КОНКУРСНА КОМИСИЈА

1. Ана Бешењи A. Bešević
2. Нада Хорват Nada Horvat
3. Мирослав Лозанов M. Lozanov

